

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

20-26/11/2023



 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт

При поддержке


ЦСП
ЦЕНТР СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ
СБОРНЫХ КОМАНД РОССИИ

ТУРНИРЫ

Большунов и Валиева подтвердили статус фаворитов

С каждой неделей все больше зимних видов спорта открывают сезон и начинают готовиться к главному турниру – Спартакиаде сильнейших.

В лыжных гонках у Александр Большунова три победы в трех гонках на первом этапе Кубка России в Вершине Теи. При этом Иван Горбунов в спринте и Савелий Коростелев в классической «разделке» заставили «короля лыж» выложиться на полную, что дарит надежду на интригу в будущем.

Камила Валиева, несмотря на два сорванных прыжка, выиграла заключительный этап Гран-при России по фигурному катанию в Москве. Софья Муравьева также с двумя падениями стала третьей.

В Ханты-Мансийске двумя эстафетами стартовал Кубок России по биатлону. Лучше всего к сезону подготовились в команде Свердловской области, одержавшей две победы. Кирилл Бажин и Тамара Дербушева поучаствовали в обеих.

В Кубке России по санному спорту в Сочи Виктория Демченко выиграла три золота (два – в спринте, одно – в личной гонке). Двукратный чемпион мира Семен Павличенко начал сезон с двух побед (в спринте и личных заездах).

«Спартак» и «Зенит» подключились к битве Чикуновой и Ефимовой на чемпионате России

Противостояние рекордсменки мира Евгении Чикуновой и шестикратной чемпионки мира Юлии Ефимовой на чемпионате России на короткой воде вышло за рамки плавания.

Ефимова выходила на старт турнира в Санкт-Петербурге в футболке «Спартака». Это заметили в «Зените» и нарядили Чикунову в свою форму. Так главная битва турнира стала футбольной и завершилась 3:0 в пользу Санкт-Петербурга: у Чикуновой – три золота, у Ефимовой – три бронзы.

Также отметим три рекорда России, два из которых установила Арина Суркова.

28 стран приняли участие в чемпионате мира по акробатическому рок-н-ролу в Москве

Спортсмены из 28 стран стали участниками чемпионата мира по акробатическому рок-н-ролу, который прошел во Дворце спорта Ирины Винер в Москве.

Турнир состоялся под эгидой недавно образованной Международной федерации акробатических и свинговых танцев. В Москву приехали представители трех континентов и 28 стран, в том числе Великобритании, Германии, Испании, Израиля, Ирана,

Афганистана, Индии, Египта, Сенегала, Эсватини, Боливии, Колумбии, Парагвая, Перу, Эквадора и других.

В церемонии открытия чемпионата мира принял участие Министр спорта России Олег Матыцин.

СПАРТАКИАДА

Медали Спартакиады сильнейших презентовали в Москве

Медали Спартакиады сильнейших были представлены на международной выставке-форуме «Россия» в рамках Дня Челябинской области.

Награды изготовлены в технике Златоустовской гравюры на металле. Технология производства таких высокохудожественных изделий зародилась в XIX веке.

В Челябинской области пройдут соревнования по восьми видам спорта - конькобежному спорту, шорт-треку, сноуборду, фристайлу, горнолыжному спорту, биатлону, хоккею и фигурному катанию – и будут разыграны 62 из 107 комплектов медалей турнира.

«Спартакиада – это дань уважения нашему прошлому. Спартакиады народов СССР были важными событиями в жизни страны. В то же время Спартакиада — это взгляд в будущее. На соревнованиях в феврале мы увидим талантливых ребят и резерв нашей сборной, которые будут прославлять нашу Родину у нас в стране и на мировых площадках», – сказал министр спорта России Олег Матыцин.

В презентации также приняли участие полномочный представитель Президента России в Уральском федеральном округе Владимир Якушев и губернатор Челябинской области Алексей Текслер.

Организатором мультиспортивного турнира по поручению Министерства спорта Российской Федерации выступит Центр спортивной подготовки сборных России. Фонд Росконгресс является стратегическим партнером. [Подробнее >>>](#)

ВСЕМИРНЫЕ ИГРЫ ДРУЖБЫ

Чернышенко и Левитин возглавили оргкомитет по подготовке к Всемирным играм дружбы

Вице-премьер правительства России Дмитрий Чернышенко и помощник президента России Игорь Левитин назначены сопредседателями оргкомитета по подготовке «Всемирные игры дружбы». Распоряжение премьер-министра правительства России Михаила Мишустина опубликовано на официальном портале правовой информации.

В состав оргкомитета также вошли министр спорта России Олег Матыцин, замминистра спорта Одес Байсултанов, замминистра энергетики Евгений Грабчак и другие.

Всемирные игры дружбы пройдут с 15 по 29 сентября 2024 года в Москве и Екатеринбурге. [Подробнее >>>](#)

ПОЛИТИКА

ООН приняла резолюцию об олимпийском перемирии, но не учла предложение России

Генеральная Ассамблея ООН приняла резолюцию с призывом к странам соблюдать олимпийское перемирие в период Олимпиады в Париже.

При этом предложение России о включении в резолюцию положений о недопустимости дискриминации в спорте не было учтено при составлении финальной версии документа.

«Без отказа от сегрегации спортсменов по политическому, национальному, религиозному признаку цели и задачи мирового спорта искажаются и извращаются», – заявила официальный представитель МИД России Мария Захарова. [Подробнее >>>](#)

Международная федерация конного спорта допустила россиян до соревнований

Международная федерация конного спорта (FEI) допустила россиян до соревнований в нейтральном статусе.

«Условия и сроки реализации данного решения будут предложены на утверждение исполкому FEI во время телеконференции в декабре 2023 года», – заявила президент Федерации конного спорта России Марина Сечина.

Отметим, что Сечина сохранила членство в правлении FEI. [Подробнее >>>](#)

КОНГРЕСС МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ

Теннис и соревнования роботов вошли в спортивную программу КМУ

Турнир по большому теннису и соревнования роботов включены в спортивную программу Конгресса молодых ученых в Сочи. Также на протяжении трех дней работы КМУ будет открыта гостиная интеллектуального спорта.

Программа сформирована спортивной платформой Фонда Росконгресс – «РК-Спорт».

Спортивную программу КМУ открыла экскурсия по олимпийскому стадиону «Фишт». Молодые ученые смогли увидеть экспонаты, ставшие «участниками» спортивных событий мирового масштаба: Олимпийских игр и чемпионата мира по футболу.

В рамках КМУ участники Конгресса и жители Сочи получают уникальную возможность в самом конце осени сыграть в теннис на открытых кортах и побороться за традиционный Кубок Росконгресса по теннису, который пройдет в парном разряде.

При поддержке Федерации шахмат России состоится сеанс одновременной игры с трехкратным чемпионом мира по шахматной композиции Данилой Павловым. Молодые ученые смогут бросить вызов международному гроссмейстеру, а по окончании сеанса попробуют решить логические задачи по шахматной композиции от профессионала.

Также в течение трех дней пройдет Кубок РТК. Робототехнические соревнования соберут школьников и студентов, которые увлекаются электроникой, конструированием и

программированием. Юным специалистам предстоит привести свое «творение» к победе. Для этого придется вместе со своим роботом выполнить сложные задания и провести его за отведенное время по сложному маршруту полигона.

ОЛИМПИАДА

Правительство Швеции поддержало заявку на проведение Олимпиады-2030 в Стокгольме

Шведское правительство поддержало заявку на проведение зимней Олимпиады-2030 в Стокгольме. Соревнования Олимпийских и Паралимпийских игр, помимо столицы Швеции, также могут пройти в Эстерсунде, Оре и Фалуне.

Стокгольм принимал летнюю Олимпиаду в 1912 году, но ни разу не проводил зимние Игры, несмотря на многочисленную подачу заявок.

Международный олимпийский комитет объявит столицу Игр-2030 в 2024 году на сессии МОК в Париже. [Подробнее >>>](#)

Швейцария подаст заявку на проведении Олимпиады 2030 или 2034 годов

Швейцария хочет провести зимнюю Олимпиаду в 2030 или 2034 году.

«У нас есть потенциал, знания и поддержка населения для проведения зимней Олимпиады и Паралимпиады в соответствии с новой концепцией в 2030-е годы», – говорится на сайте швейцарского олимпийского комитета.

Швейцария намерена провести «децентрализованные» Игры, используя уже существующие объекты, расположенные в разных частях страны. [Подробнее >>>](#)

ИНФРАСТРУКТУРА

Центр художественной гимнастики Ирины Винер открыли в Новой Москве

Дворец воспитания и спорта под руководством президента Всероссийской федерации художественной гимнастики (ВФХГ) и главного тренера сборной России Ирины Винер открылся в Ватутинках.

Дворец расположен в многофункциональном комплексе с футуристическим куполом в форме кристалла цвета обсидиан. Здесь же появится академия единоборств, а также школа дизайна и технологий с бизнес-акселератором для детей.

«Это культурно-образовательный кластер, в котором уникально все: и спортивный зал, и дома, которые носят имена наших соотечественников, заслуживших это, и другие объекты, которые прекрасно сочетаются, – сказала Ирина Винер. – Различные кружки, в том числе художественные, детский сад, школа, но самое главное - тут есть места, где можно заниматься спортом. Замечательный парк, где зимой можно кататься на лыжах, а летом бегать».

[Подробнее >>>](#)

Стоимость «СКА-Арены» составила 60 млрд рублей

Стоимость построенной в Санкт-Петербурге «СКА-Арены» составляет около 60 млрд рублей. Об этом рассказал генеральный директор арены Дмитрий Сватковский.

«36 месяцев строилась арена, вмещает она 21 тыс. 542 зрителя, ее площадь 180 тыс. квадратных метров. Есть зоны малой ледовой арены, спортивного фитнеса, 25-метровый бассейн, большая зона для команды-хозяйки. При учете трансформации вместимость достигает 23 тыс. Мы прошли госэкспертизу, согласно ей стоимость – около 60 млрд рублей», – сказал Сватковский.

26 ноября на «СКА-Арене» прошел тестовый матч между студенческими командами «Рыцари Петербурга» и «Невские звезды». 9-10 декабря арена примет Фонбет – Матч звезд КХЛ. [Подробнее >>>](#)

СДЕЛКА

Louis Vuitton предложил контракт лучшему молодому футболисту мира

Полузащитник мадридского «Реала» и сборной Англии Джуд Беллингем может заключить рекламное соглашение с модным домом Louis Vuitton. 20-летнему футболисту поступило предложение на несколько миллионов фунтов стерлингов.

Беллингем проявляет большой интерес к моде. В октябре он посетил церемонию вручения «Золотого мяча» в костюме от Louis Vuitton, а в июне присутствовал на показе мужской коллекции дома моды.

В 2023 году Беллингем стал лауреатом премии Golden Boy – награды лучшему молодому футболисту, не достигшему 21 года. [Подробнее >>>](#)

Контакты:

Москвитин Сергей Николаевич
Генеральный директор ООО «РК-Спорт»
+7 910 484 9212
Sergei.moskvitin@roscongress.org

Силаева Дарья Михайловна
Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс
+7 926 535 3375
darya.silaeva@roscongress.org